

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL PÚBLICO**  
**PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2017**  
**NOVA ROMA-GO**

O Pregoeiro e Equipe de Apoio do Município de Nova Roma-GO, no uso de suas atribuições legais, torna público, a todos os interessados em participar do referido certame, a **RETIFICAÇÃO** da tabela de Vagas Necessárias para provimento do Anexo I (Termo de Referência) do Edital de Pregão Presencial nº 006/2017, conforme a seguir especificado:

**1) DA PLANILHA DAS VAGAS NECESSÁRIAS PARA PROVIMENTO DO ANEXO I (TERMO DE REFERENCIA):**

**REMOVA-SE A LINHA:**

<i>Motorista de Veículos Leves</i>	<u>02</u>
------------------------------------	-----------

**ADICIONA-SE A LINHA:**

<b>Enfermeira</b>	<b>02</b>
-------------------	-----------

**MANTENHA-SE AS DEMAIS LINHAS, INCLUISE COM O TOTAL:**

<b>Total</b>	<b>96</b>
--------------	-----------

Fica excluído o a necessidade de vagas para o cargo de Motorista de Veículos leves e adicionado a necessidade de vagas, conforme a tabela retificadora acima, para o cargo de Enfermeira.

**Fica alterada a data de realização do certame:**

**2) - ONDE SE LÊ:**

DATA DA ABERTURA: 14/09/2017

HORÁRIO: 10h00m

**LEIA-SE:**

DATA DA ABERTURA: 20/09/2017

HORÁRIO: 10h00min

Permanecem inalteradas as demais disposições previstas no Edital Público Pregão Presencial nº. 006/2017

Nova Roma/GO, 30 de Agosto de 2017.

**Tiago Gomes Russo**  
Pregoeiro